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4 Tính thể tích của mỗi hình sau: 



Thể tích hình lập phương nhỏ hơn là: 
 3 x 3 x 3 = 27 (cm3) 

Thể tích hình hộp chữ nhậ lớn hơn là: 
5 x 4 x 6 = 120 (cm3) 

Thể tích hình A là: 
27 + 120 = 147 (cm3) 



Thể tích hình lập phương (1) là: 
6 x 6 x 6 = 216 (cm3) 

Thể tích hình hộp chữ nhật (2) là: 
11 x 9 x 2 = 198 (cm3) 

Thể tích hình B là: 
216 + 198 = 414 cm3 
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Thể tích hình hộp chữ nhật (1) là: 
15 x 3 x 3 = 135 (cm3) 

Thể tích hình hộp chữ nhật (2) là: 
7 x 4 x 3 = 84 (cm3) 

Thể tích hình hộp chữ nhật (3) là: 
7 x 4 x 3 = 84 (cm3) 
Thể tích hình C là: 

135 + 2 x 84 = 303 (cm3) 



5 Quan sát hình vẽ 



Thể tích nước trước khi cho viên đá là: 
10 x 10 x 5 = 500 (cm3) 

Thể tích nước sau khi cho viên đá là: 
10 x 10 x 8 = 800 (cm3) 

Thể tích viên đá là: 
800 – 500 = 300 (cm3) 



5 Quan sát hình vẽ 



Thể tích nước khi có cà chua là: 
15 x 10 x 11 = 1 650 (cm3) 

Thể tích nước khi không có cà chua là: 
15 x 10 x 10 = 1 500 (cm3) 

Thể tích quả cà chua là: 
1 650 – 1 500 = 150 (cm3) 



6 Thùng xăng của một ô tô tải có dạng hình hộp chữ nhật với 
chiều dài 7 dm, chiều rộng 4 dm và chiều cao 2,5 dm. 
a) Hỏi thùng xăng đó có thể chứa tối đa bao nhiêu lít xăng? 
b) Giá bán mỗi lít xăng là 22 600 đồng. Hỏi để mua đầy 
thùng xăng đó cần trả bao nhiêu tiền? 



Bài giải: 
a) Lượng xăng tối đa thùng xăng có thể chứa là: 

7 x 4 x 2,5 = 70 (dm3)  
Đổi 70 dm3 = 70 lít 

b) Số tiền cần trả khi mua đầy thùng xăng là: 
22 600 x 70 = 1 582 000 (đồng) 

Đáp số: a) 70 lít 
                                   b) 1 582 000 đồng 
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